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TloGyBanns:

MeTay 3 HeveTaToM

Fe + S =FeS; 2Na + CL, = 2NaCl

MeTay 3 KHCTOTOI

Zn + 2HCI = ZaCL + H,1

MeTay 3 Tyrou y posmasax

Zn + 2NaOH = Na,ZnO, + Hyt

Merary 3 cinmio

Fe + CuSO, = FeSO, + Cu

Hewerany 3 1yron

3CL + 6KOH = 5KCI + KCIO, + 3H,0

Heverany 3 citmo

CL+2KI =L, + 2KCl

‘OCHOBHOTO OKCHIY 3 KHCIOTOO

CaO + 2HCI = CaCL, + H,O

‘OCHOBH 3 KHCTIOTOO

Ba(OH), + H,S0, = BaSO,| + 2H,0

Colli 3 KHCIIOTOR

CaCO, + 2HNO, = Ca(NO,), + CO, + H,O

OCHOBHOIO OKCHATY 3 KHCIOTHHM

3MgO +P,0, = Mg (PO,

JIyTy 3 KHCTOTHHAM OKCHIOM

2KOH + CL,0, = 2KCIO, + H,0

Coui 3 ;yrom

CuCl, + 2KOH = Cu(OH), | + 2KCl

Co1li 3 KHCTOTHHMH OKCHIOM

CaCO, + Si0, =t CaSiO, + CO,1

TepMitHe PO3KTATAHHA COTeil

2KCIO, =' 2KC1+ 30,1

Coui 3 cimmo

AgNO, + KCI = AgCl| + KNO.
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Bsaemozis coteil 3 IRUIMME DeUOBUHAMH BiA0YBACTECA B POIUAHI.
OZHHM i3 TPOAYKTIB B3acMOAIl costeli 3 IHIIUMM peHOBHHAMM
3aBXAH € CLIb.

Couii BUABAIOTH TaKi THIOBI XimiuHi BracTHBOCTI:

(a3

+ Me (poamiuieHmii
Y BUTUCKYBaILHOMY PSigi AIBOPYY

B3 METaNy, WO YTBOPYE Cinb) WA HLWMAY
1 cinb * METAR
5 PT . HEPOSHAHHA | IHILA
OCHOBA cinb
+Cinb
(A0 cepen nponyKTis peakuii
o Gyne ocan) IHILA |, IHLLIA
cinb ¥ cinb
+KUCNOTA

(AKWO Cepea npoayKTis peakwii

6yne ocan wras)
4\——<

TEPMINHUI PO3KIAL
(kapGoraris, cunikaris,

i il s 181 Y41 BUBLLE PEHOBUH
(npoctiworo cknagy)

a) Cl/Tb + IHLUA KUCIOTA

6) ClIb + BOJA + TA3
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Kaacnixauis coeii

Coai

Kucai

Cepersi

Ocrosai

Ossaxa

TIpoaykT HemoBHOro saMimerr
aToMiB TiApOrery B KHCIOTI aTOMOM
MeTaziHOrO eneMeRTa

CrnanaoTses TUIBKH
3 aToMiB MeTamiTHOTO
enenerTa Ta xacI0T-
rx sammmxis

TIpOAYKT HeMOBHOTO 3AMIIeRHS Tiz-
POKCHIPYII OCHOB Ha KHCTIOTH 3a-
ok

Ak pesosnmarm

Y TBOpIOIOTECA TLTHKH GArATOOCHOB-

[V rmoprotorses Gy

B —

yrsoprororscs | rman xucnoTaMa o Kacnororo Ta | moTHIM ocHOBaM:, He YTBOprOIOTE-
ocosoro e nyravm
Mpaxtazn Harpiit rigporercysdar [Harpitt cymsar Ky 1) FiAPOKCOXTOPHI
i masen NaHSO,; Na S0, Cu(OH)CI;
Kaifi murizporendochar [Kaiii gocgar K,PO, |Kamsuii Kcopocdar
KH,PO, Ca, (PO, )JEOH)
Ocrosri cnocotn | Bsaemoist ocHOB 3 KHCTOTaMH" [B3aemomis ocroB 3 ' B3a€MOZTiSt OCHOB 3 KHCTOTAME:
206ysammn KOH + H,P0, - xucrorav Cu(OH), + HCl —
- KH,PO, + H,0 (KoM IR | cu(om)al+ 1,0
B3acMozist coedt 3 KHCTOTaMI: 2P0, + 3y Bsaemozis cortelt 3 IyraMir

Na,SO, + H,S0, —
> 2NaHSO,

Fe,(SO,), + 2KOH —
— 2Fe(OH)SO, + K,SO,
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Xiviwni B1acTHBOCTI

Juconiamis

KCl < K" +CI-

Tepnitne posKTatania

BaCO, = BaO + CO,

'B3a€MOMiA 3 MeTaTaMH (KepYIOTHCh PATOM k-

THBHOCTL

Hg(NO,), + Cu= Cu(NO,), + Hg

3 KHCIOTHHMH OKCHIAMH

Na,CO, + SiO, ='Na,SiO, + CO,1

3 aM(pOTEPHHMH OKCHIAMH

4KNO, + 2AL0, = 4KAIO, + 4NO,1 + 0,1

3 KHCTOTAMH (CKTaX NPOTYKTIB 37€AHTS BT

MOIAPHHX CHIBBLIHOMIEHD BHXIIHHX PeIOBHH

CuOHCI + HCI = CuCl, + H,0:
Na,ZnO, + 4HCI = 2NaCl + ZnCl, + 2H,0

3 nyrayn aGo NH,OH (cKTax MpoayKrie 3a-
JKHTD B MOTAPHAX CTHBBTHOMEHb BHXIA-

HEX pesoH)

FeCl, + NH,0H = FeOHCL, + NH,CL:
MgCl, + KOH = MgOHCI + KCl

Coreit Mi coGoro

AgNO, +Kl=Agl| +KNO,





